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Октябрьский сельсовет 
муниципального района 
Стерлитамакский район
Республики Башкортостан
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по результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан
Главой сельского поселения Октябрьский сельсовет в соответствии с п.2 Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан, утвержденного решением Совета сельского поселения Октябрьский сельсовет от «01» августа 2011 года №29, руководствуясь  Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 проведена экспертиза проекта постановления Администрации сельского  поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан от 02 апреля 2014 года №7 «О создании, составе и регламенте работы единой комиссии Администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд», в целях выявления в нем положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
Проект подготовлен в соответствии В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководствуясь статьей 39 Федерального закона,  в целях  организации работы, связанной с размещением заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для нужд  сельского поселения, эффективного использования средств местного бюджета, направленных на реализацию мероприятий, закрепленных за Администрацией сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан..
По результатам проведенной антикоррупционной экспертизы представленного проекта коррупциогенные факторы не выявлены.
Проект постановления Администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан от 02 апреля 2014 года №7 «О создании, составе и регламенте работы единой комиссии Администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд», рекомендован к утверждению Администрацией сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан.
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