                                                                                                         В Совет сельского поселения
Октябрьский сельсовет 
муниципального района 
Стерлитамакский район
Республики Башкортостан
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по результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан
Главой сельского поселения Октябрьский сельсовет в соответствии с п.2 Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан, утвержденного решением Совета сельского поселения Октябрьский сельсовет от «01» августа 2011 года №29, руководствуясь  Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 проведена экспертиза проекта постановления Администрации сельского  поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан от 05 марта 2014 года №3а «О признании утратившим силу Административного регламента рассмотрения обращений граждан, поступивших в администрацию сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан», в целях выявления в нем положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
Проект подготовлен в соответствии со         Руководствуясь Федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ, Уставом сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан.
По результатам проведенной антикоррупционной экспертизы представленного проекта коррупциогенные факторы не выявлены.
Проект постановления Администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан от 05 марта 2014 года №3а «О признании утратившим силу Административного регламента рассмотрения обращений граждан, поступивших в администрацию сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан» рекомендован к утверждению Администрацией сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан.
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